
 

 

 

 

Informații pentru părinți privind 
lucrările de orientare pentru clasa a 2-a 

1. Ce sunt lucrările de orientare? 

În cadrul lucrărilor de orientare este vorba de un test standardizat care este efectuat în toate clasele 
clasele a 2-a din Bavaria la disciplina Limba Germană, pentru domeniul Scriere corectă. 
Ministerul Educației și Culturii este ordonatorul lucrărilor de orientare. 

2. De ce sunt scrise lucrări de orientare? 

Lucrările de orientare verifică competențele care au fost dobândite pe parcursul unei perioade mai 
lungi de timp. Acestea oferă cadrelor didactice și părinților un feedback obiectiv cu privire la nivelul 
de învățare al elevelor și al elevilor din clasa a 2-a în domeniul Scriere corectă. 

3. Când au loc lucrările de orientare și cât durează? 

Lucrările de orientare pentru clasa a 2-a au loc anual în primăvară. În anul școlar 2024/25, acestea 
se vor desfășura în perioada de timp între 05.05.2025 și 16.05.2025. Data exactă este stabilită de 
către școala dumneavoastră. Testul în sine durează 20 de minute. 

4. Este obligatorie participarea copilului meu la lucrările de orientare?  

Participarea este obligatorie pentru toate elevele și toți elevii dintr-o clasă participantă. Pentru 
neparticipare trebuie să existe motive grave (de ex. boală sau dizabilitate). Această decizie este 
luată de către cadrul didactic respectiv. 

5. Se acordă note pentru lucrările de orientare?  

Temele lucrărilor de orientare nu se referă, de regulă, la conținuturile tratate direct în orele 
precedente de predare. Din acest motiv, pentru acestea nu se acordă note. În schimb, sunt 
verificate capacitățile și abilitățile care sunt dobândite pe parcursul unei perioade mai lungi de timp 
în cadrul predării. Lucrările de orientare se bazează pe standardele educaționale ale Conferinței 
Miniștrilor Culturii (KMK) pentru disciplina Limba Germană în învățământul primar (2004) și pe 
așteptările privind competențele pentru clasele 1/2 din planul de învățământ PLUS pentru Limba 
Germană în școala primară. Ținând cont de conținuturile planului de predare, un grup de cadre 
didactice experimentate de la Institutul de Stat pentru Calitatea Școlii și Cercetare Educațională 
(ISB) elaborează exercițiile de test. Pe lângă aceasta, se stabilește adecvarea exercițiilor precum și 
gradul de dificultate și profilul cerințelor într-un studiu pilot conform criteriilor științifice.  

6. Copilul meu trebuie să se pregătească?  

Lucrările de orientare verifică capacitățile și abilitățile care sunt dobândite pe parcursul unei 
perioade mai lungi de timp în cadrul predării. De aceea nu este necesară și nici utilă o pregătire a 
copilului dumneavoastră pentru lucrările de orientare. Copilul dumneavoastră va fi informat din timp 
în timpul predării cu privire la modul de desfășurare și formatele exercițiilor. Vă rugăm doar să vă 
încurajați copilul să dea tot ce poate mai bun, astfel încât cadrul didactic și dumneavoastră să 
primiți un feedback util despre tot ceea ce știe deja copilul dumneavoastră.  
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7. Cum sunt evaluate lucrările de orientare?  

Cadrul didactic corectează lucrările de orientare folosind un ghid de evaluare unitar. Cadrul didactic 
introduce apoi rezultatele, fără a indica numele elevelor și elevilor, pe o pagină de internet protejată 
cu parolă, care a fost creată de ISB pentru școlile din Bavaria. Acolo sunt și evaluate apoi lucrările 
de orientare. Astfel este posibilă compararea rezultatelor claselor și școlilor individuale la nivelul 
întregului land Bavaria. În acest scop, ISB creează feedback-uri cu privire la rezultate și le pune la 
dispoziția cadrelor didactice în zona protejată a paginii de internet. Doar cadrele didactice pot 
asocia rezultatele cu respectivul copil. Cerințele privind protecția datelor sunt strict respectate în 
cadrul acestui proces.  

8. Cum aflu cum s-a descurcat copilul meu?  

După ce lucrările de orientare au fost evaluate la ISB, veți primi de la cadrul didactic al copilului 
dumneavoastră caietul de test împreună cu o fișă de feedback. Din acest feedback puteți vedea 
cum s-a descurcat copilul dumneavoastră. Performanța copilului dumneavoastră este evaluată cu 
un nivel de capacitate și nu cu o notă. Puteți afla din fișa de feedback cum trebuie înțelese în detaliu 
nivelurile de capacitate.  

9. Cui  mă pot adresa dacă am alte întrebări cu privire la lucrările de orientare?  

Vă rugăm să contactați cadrul didactic responsabil pentru desfășurarea lucrărilor de orientare din 
cadrul școlii copilului dumneavoastră. În cazul în care cadrul didactic nu vă poate răspunde direct la 
întrebări, atunci acesta poate obține informații de la Oficiul landului pentru Școli și vi le poate 
transmite mai departe. 

 

Mai multe informații cu privire la lucrările de comparare se găsesc pe internet: 

https://www.isb.bayern.de/vergleichsarbeiten/ 

 

 


